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Дочка Кім Чен Ина готується до
наступництва - розвідка
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  6 квітня 2026, 16:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Ймовірна наступниці Кім чен Ина

Північна Корея протягом восьми десятиліть
перебуває під владою чоловіків із родини Кім.
Північна Корея активізує підготовку дочки лідера Кім Чен Ина, Кім Чу Е, як
його потенційної наступниці. Про це повідомляє Yonhap News з посиланням
на оцінки південнокорейської Національної розвідувальної служби (NIS).

Це пов’язано зокрема з її недавньою появою на публіці, де вона керувала
новим бойовим танком із батьком.

На закритому брифінгу для парламентського комітету з розвідки
Національна служба розвідки (NIS) зазначила, що демонстрація Чу Е у
військовій галузі має на меті зменшити сумніви щодо жіночого
наступництва та сформувати наратив про передачу влади.

Дочка Кім Чен Ина регулярно з’являється поруч із батьком на важливих
внутрішніх заходах. Північна Корея протягом восьми десятиліть перебуває
під владою чоловіків із родини Кім.

Тоді як сестра Кім Чен Ина, Кім Йо Чжон, яку в ЗМІ часто називають другою
за значимістю людиною в північнокорейському керівництві, на практиці не
має суттєвих повноважень і навряд чи претендує на те, щоб стати
наступним лідером країни.

У КНДР не повідомляють точних даних про вік Кім Чжу Е. Передбачається,
що їй 12-14 років. Одним із джерел інформації про дівчинку став колишній
американський баскетболіст Денніс Родман, який бачився з Кім Чен Ином і
його сім’єю в КНДР кілька років тому.

Нагадаємо, лідер Північної Кореї Кім Чен Ин призначив свою 13-річну
доньку, Кім Чу Е, на ключову посаду в ракетному управлінні, яке відповідає
за ядерні сили Північної Кореї.
Дівчина все частіше з’являється перед публікою - вона регулярно
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ТЕГИ: СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ,  РАЗВЕДКА,  ДОЧЬ

супроводжує свого батька на військових заходах і під час ракетних тестів.
Це породжує більше припущень щодо того, що її можуть розглядати як
потенційну наступницю лідера КНДР.
 
Раніше Національна розвідувальна служба Південної Кореї назвала Кім Чу Е
"найвірогіднішою претенденткою" на роль майбутнього лідера країни.
Проте експерти наголошують, що питання спадкоємності у Північній Кореї
залишається невизначеним і залежить від внутрішньої боротьби за владу,
зокрема від ролі сестри Кім Чен Ина - Кім Йо Чен.
 
Також напередодні стало відомо, що керівна Трудова партія
КНДР переобрала Кім Чен Ина на посаду генерального секретаря партії.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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